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QCM Bilan : Inéquations

Question 1 /1

1. L’inégalité x<7 correspond a :

a) ! } -
0 7

I i

b) 1 -
] 7

c) I { -
0 7

1 Z
d) 1
0 T

O Réponse a)
@ Réponse b)
O Réponse c)
O Réponse d)

Question 2 /1

L'inégalité x>7 corresponda :

. 1

a) . >
0 7

b) { -
0 7

) | [——
0 7

d) ' | E
0 ;

O Réponse a)
(O Réponse b)
O Réponse c)
(® Réponse d)

© Index Education 2020



CLG ROBERT DOISNEAU 12/05/2020 11:33 - Page 2

QCM Bilan : Inéquations

Question 3 /1

L’inégalité x=7 corresponda :

a) : i -
0 7
| I =
b) . t -
0 7
0) : k -
0 7
d) | ] E
0 7
O Réponse a)
O Réponse b)
@ Réponse c)
O Réponse d)
Question 4 /1

L’inégalité x=7 correspond a:

a) : { -
0 7

b) : | -
0 7
L

c) I -
0 7
1

d) I } >
0 7

(® Réponse a)
(O Réponse b)
O Réponse c)
O Réponse d)
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QCM Bilan : Inéquations

Question 5 /1

L’inégalité x<-5 correspond a:

| | .._
-5 0
b) | | >
-5 0
L | &
c) r : =
-5 [}
d) ] | -
-5 0
(O Réponse a)
(® Réponse b)
(O Réponse c)
(O Réponse d)
Question 6 /1

L’inégalité x>—5 corespond a:

1
a) 1
-5

) i — | | -

=5 0

c) { -
-5 0

d) | : »
.3 0

O Réponse a)
O Réponse b)
O Réponse c)
(® Réponse d)
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QCM Bilan : Inéquations

Question 7 /1

L’inégalité x=-5 correspond a:

a) } I -
-5 0

b) { : -
-5 0

C) i ; -
= {0

d) ] =
fE 0

(® Réponse a)
(O Réponse b)
(O Réponse ¢)
(O Réponse d)

Question 8 /1

L’inégalité x=-5 correspond a :

a) } I -
-5 0

b) { | -
-5 0

) { l -
-5 0

d) ] : -
f5 0

O Réponse a)
O Réponse b)
@ Réponse c)
O Réponse d)
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/1

L'inéquation

O Réponse a)
O Réponse b)
O Réponse c)
O Réponse d)
O Réponse e)
O Réponse f)
@ Réponse g)
O Réponse h)

Question 10

Gx+2=4 x—1

a pour solution ;

/1

L'inéquation 3x

a)

@ Réponse a)
O Réponse b)
O Réponse c)
O Réponse d)
O Réponse e)
O Réponse f)
O Réponse g)
O Réponse h)

1=5x+7

a pour solution :

b)
d)

f)

x>—4

x=—-3

x=0,75

x=1
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QCM Bilan : Inéquations

Question 11 /1

L’inéquation 9x+5=x-3 a pour solution :

a) x=02 by x=02
¢) x<0,25 d) x=025
e) x=-1 H x=-1
g) x=-08 h) x=-0,8

(O Réponse a)
(O Réponse b)
(O Réponse c)
(O Réponse d)
O Réponse e)
(® Réponse f)
O Réponse g)
(O Réponse h)
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(O Réponse a)
(O Réponse b)
(O Réponse c)
(O Réponse d)
(O Réponse e)
(O Réponse f)

(O Réponse g)
(O Réponse h)
O Réponse )

O Réponse )

(O Réponse k)
(® Réponse )

(O Réponse m)
(O Réponse n)
(O Réponse o)
O Réponse p)

Question 12
L'inéquation 3x+5<7x+4

a) x<—225
¢} x<-09
e) x<-0,25
g x<-0,1

i) x<0,1

k) x<0,25

m) x<0,9

o) x<2,25

a pour solution :

b)
d)
f)
h)
)

1)
n)

p)

x=—2725
x=—09
x>—0,25
x>—0,1
x>0.1
x=0,25

x=09

x>2,25
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